I. megoldas. A tiikrozés nem valtoztatja meg a parabola tengelyének allasat, a tiikorkép-parabola csticspontja
pedig az y = 22 cstcspontjanak, az origénak a tiikorképe, koordinatai igy (2;2).
A tiikorkép-parabola egyenlete azért
y=alr—2)?+2

alakban irhat6. Felhasznalva, hogy az (1;1) ponton a tiikdrkép-parabola is atmegy, az a paraméter értéke is meghata-
rozhato:

1=a(l-2)%+2, ahonnan a=-1.

A tiikorkép egyenlete igy y = —a% + 4z — 2.

Megjegyzés. A megoldasban felhasznaltuk a parabola geometrigjat, pontosabban azt, ahogyan a parabolat jellemz6
alkotorészek (tengelyek, csucspont) megjelennek az alakzat egyenletében. Az alabbi megoldasban kizarolag azt az
informéciét hasznaljuk fel, amit egy gorbe egyenlete tartalmaz.

II. megoldas. A P(x;y) pont nyilvan akkor és csak akkor van rajta a tiikérkép-parabolan, ha az (1;1) pontra
valo P'(x';%y) tiikorképe rajta van az eredeti, y = 2 egyenletii parabolan.

A P(z;y) tiikkorkeépe az (1;1) pontra a P'(2 — x;2 —y) pont, ez akkor és csak akkor illeszkedik az y = 2% egyenleti
gorbére, ha koordinatait az egyenletbe helyettesitve egyenléséget kapunk:

(1) 2—y=(2-2)%

Azt kaptuk, hogy P(x;y) pontosan akkor illeszkedik a tiikorkép-parabolara, ha koordinataira fennéll (1), ami eszerint
nem mas, mint a tiikérkép egyenlete. Atalakitva

y=2-2-2)? = -2 +42 -2

adodik.

Megjegyzés. A méasodik megoldas modszere joval altalanosabb koriilmények kozott is alkalmazhato. Ha egy M
alakzat egyenlete F(x;y) = 0 és az M alakzat képe a ® transzformécié soran ® (M), akkor a (M) alakzat egyenlete
E (le(x;y);q);l(x;y)) = 0, ahol (le(x;y);q);l(x;y)) a P(x;y) pont képe a ® transzformécio ® ' inverzének
alkalmazasa soran. Ez annak a nyilvanval6 allitdsnak a kovetkezménye, hogy a P pont akkor és csak akkor illeszkedik
a ®(M) alakzatra, ha a ® ' (P) pont illeszkedik az M alakzatra.



